
 

「学生による授業評価アンケート」の集計結果の公開について 
 
 平成 26 年度前期・後期に実施した「学生による授業評価アンケート」の集計結果をここに公

開いたします。 
 
 
□ 日本大学は「日本一教育力のある大学」を目指しています。 
 
 この目標を達成するために，日本大学経済学部は「学生による授業評価アンケート」の集計結

果を開示することによって，教育に携わる教職員が改めて自らの襟を正し，一層の教育の質的改

善につなげることを強く心に決めています。 
 
 
□ 日本大学経済学部では，「学生による授業評価アンケート」の集計結果を平成 25 年度実施分

より公開しています。 
 
 このアンケートは，前期あるいは後期の授業期間終了前に経済学部の講義を受講している学生

に対して，受講した講義に対する自らの受講態度や講義方法・内容などについて問うたものです。

アンケートの集計結果を公開することが，本学部の教職員と学生がともに，教育と学修について

考える機会となることを願っています。 
 
 
□ 「学生による授業評価アンケート」は FD 活動の重要な柱のひとつです。 
 
 FD，すなわちファカルディ・ディベロプメント（Faculty Development）とは，その対象とな

る範囲は極めて多岐にわたりますが，「教員と職員，そして学生の三者が一体となった教育の質

的向上を目指した取り組み」を意味します。日本大学では経済学部だけではなく，他学部におい

ても様々な FD 活動が行われていますが，「学生による授業評価アンケート」は必ず行われている

重要な取り組みです。 
 



「学生による授業評価アンケート」（前期分）

2014年度前期　授業に関するアンケート集計結果 （全体）

Q1
1 3.9 - 1720 11947 Q2
2 4.0 - 1730 11937 Q3
3 4.1 - 1731 11936 Q4
4 4.1 - 1730 11937 Q6
5 3.9 - 1729 11938 Q8
6 3.9 - 1730 11937 Q10
7 4.0 - 1735 11932 Q12
8 4.1 - 1747 11920 Q14
9 4.0 - 1738 11929

10 4.0 - 1735 11932

11 4.6 - 1723 11944

12 2.3 - 1722 11945

13 2.5 - 1743 11924

14 2.7 - 1752 11915

16 3.0 - 2169 11498

17 3.8 - 1767 11900

18 3.8 - 1759 11908

19 3.7 - 1748 11919

20 3.7 - 1753 11914

21 3.8 - 1747 11920

22 3.8 - 1750 11917

23 3.9 - 1757 11910

No. 回答数 回答率

① 745 6
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授業中、学生の私語は少なかった。

■学科

この授業科目に関し、授業時間外に、学生間で共に学修しましたか。

この授業で扱った知識や技術がしっかり身に付いたと思う。

毎回の授業をしっかりと理解することができたと思う。

シラバスに掲載されている到達目標を達成できたと思う。

無
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重要な点をまとめながら授業を進めていた。
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思わない

欠席、遅刻は少なかった。

産業経営 無効解答

1年 無効解答

総合的に判断してこの授業に満足した。

4年

1772

相互利用（他学部・他大学からの取り寄せ）を利用した

自主的に調べたり、考えたりする姿勢を学べたと思う。

7176

■性別

■必修選択区分

1807

15．この授業科目を受けるに当たり、図書館をどのような目的で利用しましたか。（複数回答可）

■学年
2年

レファレンスサービスを利用した

3163

2830

金融公共 二部経済

この授業科目を１週（回）受けるに当たり、授業時間以外で学修（予習、復習、課題等）にどのくらい取り組みまし
たか。　　　5.3時間以上　4.2〜3時間　3.1〜2時間　2.1時間未満　1.取り組んでいない

この授業科目に関し、授業時間外（授業終了直後を含む）に、担当教員に対し質問等をしましたか。

授業時間以外にも参考書を読むなどして知識を広めた。

選択肢

文献資料を閲覧・借りた

予習・復習をした

日本大学経済学部

無効解答

1886
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無回答

この授業にどの程度出席しましたか。
5.100-90%　4.89%-80%　3.79-70%　2.69-60%　1.59%以下

男
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女

3093
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この授業は、今後の学修や進路選択に役立ったと思う。

この授業を他の学生にも薦めたい。

必修
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選択必修
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教員は、学生からの質問に対して適切に対応していた。また、質問がしやすい環境を作っていた。

この授業について、興味を持って学修することができた。
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授業時間外の学修（内容、方法等）について、担当教員から具体的（シラバスに明記を含む）に示されましたか。

教材（板書・プリント・ＡＶ機器など）を適切に用いていた。
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408(3%)

課題（レポート、小テスト等）に対し、担当教員から学生へのフィードバック（評価や講評等の開示）はありましたか。

教員の説明は明瞭で分かりやすかった。
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問1 授業中、学生の私語は少なかった。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 7176 34.8% 34.1% 17.5% 9.2% 4.4%
産業経営学科 2830 36.0% 33.4% 18.5% 9.0% 3.1%
金融公共経済学科 1836 36.9% 37.2% 15.6% 8.0% 2.3%
第二部経済学科 18 38.9% 33.3% 16.7% 0.0% 11.1%
＜学年別＞
1年 6390 28.5% 34.3% 22.1% 11.0% 4.1%
2年 2344 42.9% 36.2% 12.3% 5.5% 3.2%
3年 1648 44.4% 33.0% 11.5% 7.7% 3.4%
4年 1513 43.5% 33.6% 11.8% 7.1% 4.0%
＜男女別＞
男性 7411 35.7% 33.7% 17.2% 9.0% 4.4%
女性 3093 32.7% 36.6% 18.2% 9.6% 2.9%
＜受講生数別＞
30名以下 3341 39.0% 33.1% 18.6% 6.9% 2.4%
31名超100名未満 6868 40.3% 35.1% 15.3% 7.1% 2.1%
100名超 3458 24.8% 34.2% 19.7% 13.5% 7.8%
＜必修選択別＞
必修科目 5739 30.7% 36.7% 20.6% 9.0% 3.0%
選択必修科目 2078 32.9% 31.5% 19.6% 10.7% 5.3%
選択科目 3964 43.3% 32.5% 12.0% 8.0% 4.2%
＜科目分野別＞
専門教育科目 5606 39.0% 35.0% 15.1% 7.4% 3.5%
総合教育科目 2289 34.3% 31.9% 15.6% 11.9% 6.3%
外国語科目 4325 29.7% 34.8% 22.3% 10.0% 3.2%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問2 欠席、遅刻は少なかった。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 7176 39.2% 33.6% 18.7% 6.6% 2.0%
産業経営学科 2830 38.8% 36.8% 16.4% 6.6% 1.5%
金融公共経済学科 1836 43.7% 33.2% 15.8% 5.9% 1.4%
第二部経済学科 18 33.3% 38.9% 0.0% 16.7% 11.1%
＜学年別＞
1年 6390 36.8% 33.0% 20.0% 8.2% 1.9%
2年 2344 41.8% 35.5% 16.4% 4.4% 1.9%
3年 1648 47.4% 33.4% 13.3% 4.6% 1.3%
4年 1513 41.2% 38.7% 14.6% 4.4% 1.2%
＜男女別＞
男性 7411 40.0% 33.7% 18.0% 6.5% 1.9%
女性 3093 38.3% 36.3% 17.1% 6.8% 1.5%
＜受講生数別＞
30名以下 3341 44.0% 33.3% 16.0% 5.7% 0.9%
31名超100名未満 6868 39.1% 34.6% 17.9% 6.7% 1.6%
100名超 3458 37.4% 34.5% 18.7% 6.7% 2.7%
＜必修選択別＞
必修科目 5739 38.4% 33.7% 19.0% 7.2% 1.7%
選択必修科目 2078 36.9% 32.8% 20.6% 7.4% 2.3%
選択科目 3964 43.1% 35.9% 14.4% 5.0% 1.5%
＜科目分野別＞
専門教育科目 5606 40.3% 33.7% 17.9% 6.2% 2.0%
総合教育科目 2289 42.6% 35.4% 14.7% 5.4% 1.9%
外国語科目 4325 36.6% 34.4% 19.8% 7.9% 1.3%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問3 到達目標や授業の進め方、評価基準をシラバスやガイダンス等で明確に示していた。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 7176 35.7% 45.2% 15.0% 2.6% 1.6%
産業経営学科 2830 35.4% 47.3% 13.6% 2.7% 1.1%
金融公共経済学科 1836 37.8% 44.4% 13.9% 2.8% 1.1%
第二部経済学科 18 38.9% 33.3% 16.7% 5.6% 5.6%
＜学年別＞
1年 6390 31.3% 45.8% 17.8% 3.4% 1.7%
2年 2344 38.0% 46.6% 12.2% 1.7% 1.5%
3年 1648 44.1% 43.3% 9.4% 2.2% 1.0%
4年 1513 43.3% 45.1% 9.3% 1.6% 0.7%
＜男女別＞
男性 7411 35.9% 45.2% 14.3% 2.8% 1.7%
女性 3093 33.7% 48.8% 14.1% 2.7% 0.7%
＜受講生数別＞
30名以下 3341 41.0% 42.1% 14.0% 2.0% 0.9%
31名超100名未満 6868 37.2% 43.8% 14.4% 2.8% 1.7%
100名超 3458 29.7% 50.9% 15.0% 3.0% 1.4%
＜必修選択別＞
必修科目 5739 33.4% 45.3% 16.6% 3.0% 1.7%
選択必修科目 2078 34.1% 45.2% 16.7% 2.6% 1.5%
選択科目 3964 40.3% 46.0% 10.5% 2.2% 1.0%
＜科目分野別＞
専門教育科目 5606 35.5% 45.3% 15.1% 2.5% 1.6%
総合教育科目 2289 37.4% 47.8% 11.4% 2.5% 0.9%
外国語科目 4325 33.2% 44.9% 17.0% 3.3% 1.5%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問4 重要な点をまとめながら授業を進めていた。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 7176 38.1% 40.7% 14.2% 4.5% 2.6%
産業経営学科 2830 37.0% 43.5% 13.6% 4.3% 1.6%
金融公共経済学科 1836 40.6% 40.4% 13.2% 4.0% 1.9%
第二部経済学科 18 38.9% 27.8% 22.2% 0.0% 11.1%
＜学年別＞
1年 6390 34.3% 41.5% 16.5% 5.1% 2.6%
2年 2344 41.9% 41.2% 11.4% 3.4% 2.1%
3年 1648 44.5% 39.4% 11.1% 3.3% 1.6%
4年 1513 42.6% 42.3% 10.0% 3.6% 1.4%
＜男女別＞
男性 7411 38.5% 40.8% 13.8% 4.4% 2.7%
女性 3093 35.8% 44.5% 13.7% 4.7% 1.2%
＜受講生数別＞
30名以下 3341 43.2% 38.7% 13.4% 3.4% 1.3%
31名超100名未満 6868 40.5% 39.6% 13.3% 4.2% 2.4%
100名超 3458 30.6% 46.0% 15.2% 5.3% 2.7%
＜必修選択別＞
必修科目 5739 37.0% 40.2% 15.3% 4.9% 2.6%
選択必修科目 2078 36.7% 42.2% 14.9% 4.0% 2.1%
選択科目 3964 40.7% 42.2% 11.6% 3.8% 1.7%
＜科目分野別＞
専門教育科目 5606 37.9% 41.4% 13.7% 4.6% 2.4%
総合教育科目 2289 36.8% 44.2% 13.0% 3.9% 2.1%
外国語科目 4325 36.4% 40.1% 16.6% 4.8% 2.2%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問5 授業時間外の学修（内容、方法等）について、担当教員から具体的（シラバスに明記を含む）に示されていましたか。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 7176 30.8% 39.7% 21.9% 5.0% 2.6%
産業経営学科 2830 29.5% 41.0% 22.4% 5.1% 2.0%
金融公共経済学科 1836 31.9% 40.8% 21.2% 4.2% 1.9%
第二部経済学科 18 27.8% 16.7% 38.9% 5.6% 11.1%
＜学年別＞
1年 6390 27.2% 40.7% 24.0% 5.6% 2.5%
2年 2344 32.9% 39.7% 20.7% 4.1% 2.6%
3年 1648 35.7% 37.4% 20.1% 4.5% 2.3%
4年 1513 36.3% 41.8% 16.8% 3.8% 1.3%
＜男女別＞
男性 7411 30.4% 39.8% 22.1% 5.0% 2.7%
女性 3093 28.5% 42.1% 22.6% 5.3% 1.6%
＜受講生数別＞
30名以下 3341 37.6% 39.3% 18.4% 3.2% 1.6%
31名超100名未満 6868 32.5% 39.3% 21.1% 4.7% 2.4%
100名超 3458 22.1% 42.2% 26.2% 6.6% 2.9%
＜必修選択別＞
必修科目 5739 29.7% 40.4% 22.2% 5.1% 2.7%
選択必修科目 2078 30.6% 39.6% 23.0% 4.5% 2.3%
選択科目 3964 31.8% 40.2% 21.1% 4.9% 1.9%
＜科目分野別＞
専門教育科目 5606 29.3% 39.5% 23.2% 5.2% 2.8%
総合教育科目 2289 29.3% 41.5% 22.1% 5.3% 1.8%
外国語科目 4325 30.8% 40.7% 21.7% 4.7% 2.1%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問6 課題（レポート、小テスト等）に対し、担当教員から学生へのフィードバック（評価や講評等の開示）はありましたか。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 7176 31.8% 35.4% 23.9% 5.4% 3.4%
産業経営学科 2830 33.0% 39.6% 19.9% 4.7% 2.7%
金融公共経済学科 1836 34.2% 38.2% 19.7% 5.0% 2.9%
第二部経済学科 18 22.2% 33.3% 22.2% 5.6% 16.7%
＜学年別＞
1年 6390 29.9% 37.9% 23.5% 5.3% 3.3%
2年 2344 32.5% 36.8% 22.2% 5.1% 3.5%
3年 1648 38.2% 34.3% 19.7% 5.2% 2.7%
4年 1513 36.6% 35.4% 20.5% 4.6% 2.8%
＜男女別＞
男性 7411 31.7% 36.4% 22.9% 5.2% 3.8%
女性 3093 30.9% 38.8% 22.5% 5.7% 2.2%
＜受講生数別＞
30名以下 3341 41.3% 37.6% 15.7% 3.3% 2.0%
31名超100名未満 6868 34.2% 37.2% 21.2% 4.4% 3.1%
100名超 3458 22.4% 35.8% 29.6% 7.9% 4.3%
＜必修選択別＞
必修科目 5739 31.6% 37.4% 22.4% 5.0% 3.6%
選択必修科目 2078 33.3% 36.6% 23.2% 4.7% 2.2%
選択科目 3964 32.9% 36.4% 21.9% 5.6% 3.2%
＜科目分野別＞
専門教育科目 5606 29.2% 34.7% 25.9% 6.3% 3.8%
総合教育科目 2289 31.7% 37.2% 21.7% 6.3% 3.2%
外国語科目 4325 35.6% 39.4% 18.8% 3.7% 2.5%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問7 教員の説明は明瞭で分かりやすかった。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 7176 35.4% 38.7% 16.0% 6.1% 3.8%
産業経営学科 2830 36.7% 39.9% 15.8% 5.0% 2.7%
金融公共経済学科 1836 37.4% 39.3% 15.5% 5.1% 2.8%
第二部経済学科 18 33.3% 50.0% 11.1% 0.0% 5.6%
＜学年別＞
1年 6390 31.5% 39.3% 18.3% 6.5% 4.3%
2年 2344 40.0% 37.7% 14.4% 4.7% 3.2%
3年 1648 41.9% 38.1% 13.1% 5.0% 1.9%
4年 1513 42.5% 41.6% 10.4% 3.9% 1.7%
＜男女別＞
男性 7411 35.8% 39.1% 15.6% 5.7% 3.9%
女性 3093 34.7% 40.8% 16.5% 5.8% 2.2%
＜受講生数別＞
30名以下 3341 41.2% 38.8% 13.9% 3.9% 2.3%
31名超100名未満 6868 37.8% 36.9% 15.9% 5.5% 3.9%
100名超 3458 29.0% 42.9% 17.3% 7.3% 3.5%
＜必修選択別＞
必修科目 5739 33.7% 37.8% 17.7% 6.3% 4.5%
選択必修科目 2078 36.3% 38.2% 17.3% 5.5% 2.7%
選択科目 3964 39.1% 41.3% 12.5% 4.9% 2.2%
＜科目分野別＞
専門教育科目 5606 33.3% 38.6% 17.1% 7.0% 4.0%
総合教育科目 2289 37.8% 41.4% 13.7% 4.9% 2.2%
外国語科目 4325 35.3% 38.0% 17.7% 5.3% 3.7%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問8 教材（板書・プリント・AV機器など）を適切に用いていた。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 7176 39.4% 38.0% 15.4% 4.2% 3.1%
産業経営学科 2830 41.4% 38.8% 13.9% 3.6% 2.2%
金融公共経済学科 1836 41.5% 40.5% 12.4% 3.8% 1.7%
第二部経済学科 18 38.9% 44.4% 11.1% 0.0% 5.6%
＜学年別＞
1年 6390 35.3% 39.0% 17.1% 5.3% 3.3%
2年 2344 44.1% 38.6% 12.9% 1.9% 2.5%
3年 1648 46.8% 36.6% 11.9% 3.0% 1.6%
4年 1513 47.7% 38.8% 9.3% 2.9% 1.3%
＜男女別＞
男性 7411 39.8% 38.2% 14.7% 4.2% 3.1%
女性 3093 40.1% 41.6% 12.9% 3.8% 1.6%
＜受講生数別＞
30名以下 3341 44.3% 37.9% 14.0% 2.3% 1.6%
31名超100名未満 6868 40.8% 37.1% 14.9% 4.3% 2.9%
100名超 3458 36.0% 41.5% 14.5% 4.9% 3.2%
＜必修選択別＞
必修科目 5739 37.2% 38.1% 16.8% 4.7% 3.3%
選択必修科目 2078 39.9% 38.5% 14.7% 4.4% 2.4%
選択科目 3964 44.2% 39.6% 11.5% 2.8% 1.9%
＜科目分野別＞
専門教育科目 5606 39.7% 38.7% 14.4% 4.2% 2.9%
総合教育科目 2289 41.2% 40.7% 12.6% 3.6% 2.0%
外国語科目 4325 36.6% 38.4% 17.6% 4.5% 3.0%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問9 教員は、学生からの質問に対して適切に対応していた。また、質問がしやすい環境を作っていた。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 7176 34.2% 37.1% 21.1% 4.8% 2.9%
産業経営学科 2830 34.8% 39.3% 18.8% 4.8% 2.3%
金融公共経済学科 1836 37.3% 39.1% 18.6% 3.1% 1.9%
第二部経済学科 18 33.3% 33.3% 22.2% 5.6% 5.6%
＜学年別＞
1年 6390 32.0% 36.7% 22.4% 5.5% 3.4%
2年 2344 35.0% 39.0% 20.2% 3.4% 2.4%
3年 1648 40.4% 38.8% 16.2% 3.3% 1.3%
4年 1513 40.3% 40.4% 14.9% 3.2% 1.1%
＜男女別＞
男性 7411 34.2% 37.7% 20.4% 4.6% 3.1%
女性 3093 33.8% 40.1% 19.8% 4.8% 1.5%
＜受講生数別＞
30名以下 3341 46.0% 34.5% 14.8% 3.0% 1.7%
31名超100名未満 6868 35.8% 37.9% 18.9% 4.6% 2.8%
100名超 3458 24.2% 40.8% 26.5% 5.6% 2.9%
＜必修選択別＞
必修科目 5739 34.1% 37.2% 20.4% 5.0% 3.2%
選択必修科目 2078 34.8% 35.9% 22.1% 4.6% 2.6%
選択科目 3964 35.4% 40.2% 19.0% 3.8% 1.6%
＜科目分野別＞
専門教育科目 5606 32.2% 37.8% 22.4% 4.7% 3.0%
総合教育科目 2289 33.3% 40.5% 20.5% 4.2% 1.5%
外国語科目 4325 36.8% 37.0% 18.3% 5.0% 2.9%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問10 この授業について、興味を持って学修することができた。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 7176 32.7% 39.5% 19.2% 5.3% 3.3%
産業経営学科 2830 35.1% 40.7% 17.5% 4.2% 2.4%
金融公共経済学科 1836 35.1% 39.7% 18.4% 4.0% 2.9%
第二部経済学科 18 44.4% 33.3% 5.6% 5.6% 11.1%
＜学年別＞
1年 6390 29.8% 39.4% 21.4% 5.6% 3.8%
2年 2344 35.4% 39.4% 17.9% 4.2% 3.1%
3年 1648 38.7% 39.2% 16.2% 4.4% 1.6%
4年 1513 41.5% 42.6% 11.1% 3.3% 1.5%
＜男女別＞
男性 7411 34.0% 39.6% 18.2% 4.8% 3.4%
女性 3093 31.4% 41.9% 19.3% 5.3% 2.1%
＜受講生数別＞
30名以下 3341 41.3% 37.2% 15.9% 3.5% 2.2%
31名超100名未満 6868 34.5% 37.8% 19.7% 4.8% 3.2%
100名超 3458 26.1% 45.2% 19.1% 6.1% 3.5%
＜必修選択別＞
必修科目 5739 30.5% 38.3% 21.4% 6.0% 3.8%
選択必修科目 2078 32.3% 39.8% 20.6% 4.3% 3.0%
選択科目 3964 38.5% 42.2% 13.7% 3.6% 1.8%
＜科目分野別＞
専門教育科目 5606 30.9% 39.4% 20.5% 5.8% 3.4%
総合教育科目 2289 35.7% 43.9% 14.4% 4.0% 2.0%
外国語科目 4325 33.6% 38.2% 20.2% 4.8% 3.2%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問11 この授業にどの程度出席しましたか。

項目 回答者数 100-90% 89%-80% 79-70% 69-60% 59%以下

＜学科別＞
経済学科 7176 74.3% 18.0% 6.0% 1.2% 0.5%
産業経営学科 2830 73.3% 19.3% 6.0% 1.2% 0.2%
金融公共経済学科 1836 78.8% 14.6% 4.9% 1.1% 0.6%
第二部経済学科 18 44.4% 27.8% 11.1% 5.6% 11.1%
＜学年別＞
1年 6390 78.3% 15.0% 5.4% 1.2% 0.2%
2年 2344 71.0% 20.9% 5.9% 1.2% 0.9%
3年 1648 76.1% 16.3% 5.7% 1.4% 0.5%
4年 1513 63.6% 26.6% 8.1% 1.1% 0.5%
＜男女別＞
男性 7411 73.3% 18.5% 6.4% 1.3% 0.5%
女性 3093 78.0% 16.4% 4.4% 0.9% 0.3%
＜受講生数別＞
30名以下 3341 76.8% 16.5% 5.7% 0.9% 0.1%
31名超100名未満 6868 73.8% 18.3% 6.0% 1.3% 0.6%
100名超 3458 73.9% 18.3% 5.9% 1.3% 0.5%
＜必修選択別＞
必修科目 5739 76.1% 16.5% 5.7% 1.2% 0.5%
選択必修科目 2078 72.4% 19.1% 6.4% 1.6% 0.6%
選択科目 3964 74.0% 18.9% 5.8% 1.0% 0.4%
＜科目分野別＞
専門教育科目 5606 73.9% 17.9% 6.1% 1.4% 0.7%
総合教育科目 2289 74.8% 18.5% 5.4% 1.0% 0.3%
外国語科目 4325 74.8% 17.6% 6.1% 1.2% 0.3%

100-90% 89%-80% 79-70%

69-60% 59%以下 



問12 この授業科目を１週（回）受けるに当たり、授業時間以外で学修（予習、復習、課題等）にどのくらい取り組みましたか。

項目 回答者数 3時間以上 2〜3時間 1〜2時間 1時間未満
取り組んでいな

い

＜学科別＞
経済学科 7176 6.7% 8.5% 23.8% 34.6% 26.4%
産業経営学科 2830 6.0% 9.1% 23.4% 36.6% 25.0%
金融公共経済学科 1836 8.6% 8.3% 20.0% 35.8% 27.3%
第二部経済学科 18 11.1% 5.6% 11.1% 50.0% 22.2%
＜学年別＞
1年 6390 8.1% 10.6% 26.5% 33.6% 21.2%
2年 2344 5.2% 7.0% 21.3% 36.7% 29.9%
3年 1648 5.8% 5.7% 17.9% 37.5% 33.2%
4年 1513 5.2% 5.7% 17.3% 38.1% 33.6%
＜男女別＞
男性 7411 6.9% 8.0% 22.8% 36.6% 25.7%
女性 3093 5.1% 8.9% 21.6% 34.5% 29.9%
＜受講生数別＞
30名以下 3341 10.4% 12.9% 27.5% 34.7% 14.5%
31名超100名未満 6868 7.1% 9.0% 25.6% 33.4% 24.8%
100名超 3458 3.5% 4.4% 15.3% 39.0% 37.9%
＜必修選択別＞
必修科目 5739 8.7% 11.0% 27.2% 32.6% 20.4%
選択必修科目 2078 5.8% 7.5% 24.3% 38.9% 23.6%
選択科目 3964 4.6% 5.7% 16.5% 37.6% 35.6%
＜科目分野別＞
専門教育科目 5606 5.7% 6.7% 20.1% 37.9% 29.6%
総合教育科目 2289 4.5% 5.5% 17.0% 36.0% 36.9%
外国語科目 4325 9.7% 13.1% 33.0% 34.1% 10.2%

3時間以上 2〜3時間 

1〜2時間 1時間未満 

取り組んでいない 



問13 この授業科目に対し、授業時間外（授業終了直後を含む）に、担当教員に対し質問等をしましたか。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 7176 11.6% 16.0% 20.8% 15.0% 36.6%
産業経営学科 2830 11.0% 17.9% 21.3% 16.1% 33.8%
金融公共経済学科 1836 14.1% 17.3% 20.3% 14.0% 34.3%
第二部経済学科 18 11.1% 5.6% 16.7% 27.8% 38.9%
＜学年別＞
1年 6390 11.8% 16.8% 20.5% 14.4% 36.5%
2年 2344 10.7% 15.3% 21.2% 15.2% 37.5%
3年 1648 13.0% 14.9% 20.8% 16.4% 34.9%
4年 1513 12.8% 20.0% 21.7% 16.5% 29.1%
＜男女別＞
男性 7411 12.3% 17.3% 21.4% 15.0% 34.1%
女性 3093 8.4% 14.3% 19.1% 16.5% 41.6%
＜受講生数別＞
30名以下 3341 17.7% 21.0% 21.1% 13.0% 27.1%
31名超100名未満 6868 11.8% 15.8% 19.9% 14.3% 38.2%
100名超 3458 7.2% 14.5% 22.1% 18.2% 38.0%
＜必修選択別＞
必修科目 5739 12.5% 17.6% 20.4% 13.8% 35.7%
選択必修科目 2078 11.8% 15.2% 22.3% 15.9% 34.8%
選択科目 3964 10.9% 16.0% 20.8% 16.6% 35.7%
＜科目分野別＞
専門教育科目 5606 11.5% 15.5% 20.4% 15.2% 37.4%
総合教育科目 2289 10.4% 16.4% 22.6% 17.0% 33.6%
外国語科目 4325 13.1% 18.8% 22.0% 14.9% 31.2%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問14 授業時間以外にも参考書を読むなどして知識を広めた。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 7176 11.4% 19.4% 26.4% 17.8% 25.0%
産業経営学科 2830 9.7% 20.1% 26.0% 19.2% 25.0%
金融公共経済学科 1836 12.9% 19.4% 24.4% 17.0% 26.3%
第二部経済学科 18 11.1% 11.1% 22.2% 27.8% 27.8%
＜学年別＞
1年 6390 10.9% 18.4% 25.6% 18.2% 27.0%
2年 2344 10.9% 20.5% 27.2% 17.9% 23.5%
3年 1648 12.0% 19.1% 25.8% 17.3% 25.9%
4年 1513 12.3% 24.0% 26.4% 18.3% 19.1%
＜男女別＞
男性 7411 11.8% 20.5% 27.0% 17.6% 23.1%
女性 3093 7.7% 17.4% 23.5% 20.7% 30.8%
＜受講生数別＞
30名以下 3341 15.1% 19.3% 26.2% 17.1% 22.4%
31名超100名未満 6868 11.5% 18.3% 24.7% 17.1% 28.3%
100名超 3458 7.7% 21.9% 28.0% 20.2% 22.2%
＜必修選択別＞
必修科目 5739 11.7% 19.2% 25.8% 17.1% 26.1%
選択必修科目 2078 11.6% 19.4% 26.7% 19.2% 23.1%
選択科目 3964 10.2% 20.2% 26.4% 18.6% 24.6%
＜科目分野別＞
専門教育科目 5606 11.2% 19.2% 26.6% 18.6% 24.4%
総合教育科目 2289 9.3% 21.8% 27.0% 19.2% 22.7%
外国語科目 4325 12.1% 20.6% 27.5% 17.8% 21.9%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問15 この授業科目を受けるに当たり、図書館をどのような目的で利用しましたか。,（複数回答可）

項目 回答者数
文献資料を閲
覧・借りた

予習・復習をし
た

レファレンスサー
ビスを利用した

相互利用（他学
部・他大学から
の取り寄せ）を利
用した

全く利用してい
ない

＜学科別＞
経済学科 7176 5.8% 19.7% 1.3% 1.0% 74.3%
産業経営学科 2830 6.9% 19.6% 1.2% 1.4% 73.0%
金融公共経済学科 1836 8.2% 18.2% 1.7% 0.8% 74.2%
第二部経済学科 18 11.8% 11.8% 5.9% 0.0% 76.5%
＜学年別＞
1年 6390 4.7% 22.0% 1.1% 0.8% 73.8%
2年 2344 5.3% 19.2% 1.4% 1.1% 74.8%
3年 1648 9.1% 13.9% 1.5% 1.0% 77.4%
4年 1513 12.9% 15.4% 2.1% 2.3% 69.9%
＜男女別＞
男性 7411 6.9% 20.4% 1.6% 1.2% 72.5%
女性 3093 6.6% 15.2% 0.8% 0.8% 78.3%
＜受講生数別＞
30名以下 3341 4.7% 23.9% 1.0% 0.9% 72.1%
10名超100名未満 6868 4.0% 20.1% 1.1% 0.5% 76.3%
100名超 3458 11.8% 15.0% 2.0% 2.1% 71.9%
＜必修選択別＞
必修科目 5739 3.5% 22.4% 1.1% 0.7% 74.5%
選択必修科目 2078 7.4% 20.2% 1.2% 1.1% 72.4%
選択科目 3964 10.3% 14.8% 1.8% 1.6% 73.9%
＜科目分野別＞
専門教育科目 5606 6.7% 17.5% 1.4% 0.9% 75.7%
総合教育科目 2289 14.1% 14.0% 2.3% 2.4% 70.2%
外国語科目 4325 2.8% 27.3% 0.9% 0.6% 70.5%



問16 この授業科目に関し、授業時間外に、学生間で共に学習しましたか。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 7176 16.8% 27.1% 21.6% 11.8% 22.6%
産業経営学科 2830 16.4% 27.7% 22.8% 12.0% 21.1%
金融公共経済学科 1836 18.2% 27.5% 20.4% 10.6% 23.4%
第二部経済学科 18 21.4% 14.3% 0.0% 0.0% 64.3%
＜学年別＞
1年 6390 19.8% 29.5% 22.1% 11.0% 17.7%
2年 2344 13.6% 26.6% 23.8% 10.6% 25.5%
3年 1648 14.0% 21.5% 19.9% 14.3% 30.3%
4年 1513 13.4% 25.3% 18.4% 13.2% 29.7%
＜男女別＞
男性 7411 16.7% 27.0% 21.4% 11.3% 23.6%
女性 3093 13.9% 27.2% 22.6% 13.4% 23.0%
＜受講生数別＞
30名以下 3341 26.4% 30.9% 19.2% 8.3% 15.1%
31名超100名未満 6868 17.9% 27.1% 21.9% 11.0% 22.1%
100名超 3458 8.0% 24.6% 23.3% 15.2% 28.8%
＜必修選択別＞
必修科目 5739 21.7% 31.0% 21.8% 9.5% 16.0%
選択必修科目 2078 13.8% 25.4% 23.1% 13.8% 24.0%
選択科目 3964 11.6% 23.1% 20.9% 13.7% 30.7%
＜科目分野別＞
専門教育科目 5606 14.2% 24.9% 22.9% 13.3% 24.6%
総合教育科目 2289 10.6% 24.1% 22.1% 13.4% 29.8%
外国語科目 4325 23.4% 33.8% 21.0% 9.0% 12.7%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問17 この授業で扱った知識や技術がしっかり身に付いたと思う。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 7176 22.0% 41.9% 26.0% 6.2% 3.9%
産業経営学科 2830 22.4% 45.7% 24.1% 4.8% 2.8%
金融公共経済学科 1836 24.2% 43.4% 23.8% 5.0% 3.5%
第二部経済学科 18 22.2% 38.9% 11.1% 5.6% 22.2%
＜学年別＞
1年 6390 20.3% 41.8% 27.4% 6.5% 4.1%
2年 2344 23.5% 43.3% 24.0% 5.3% 3.9%
3年 1648 25.7% 43.9% 22.6% 5.2% 2.6%
4年 1513 26.5% 47.0% 20.3% 3.5% 2.7%
＜男女別＞
男性 7411 22.7% 43.1% 24.7% 5.5% 4.0%
女性 3093 19.4% 44.7% 26.5% 6.3% 3.0%
＜受講生数別＞
30名以下 3341 30.1% 44.3% 20.1% 3.6% 1.9%
31名超100名未満 6868 23.9% 42.2% 25.0% 5.5% 3.3%
100名超 3458 13.9% 43.3% 29.6% 7.5% 5.6%
＜必修選択別＞
必修科目 5739 22.0% 41.6% 26.5% 6.1% 3.9%
選択必修科目 2078 20.6% 40.5% 28.5% 6.4% 4.0%
選択科目 3964 24.0% 46.4% 21.9% 4.6% 3.1%
＜科目分野別＞
専門教育科目 5606 20.4% 39.6% 28.5% 7.1% 4.5%
総合教育科目 2289 21.2% 47.8% 22.4% 5.1% 3.6%
外国語科目 4325 23.4% 43.7% 24.7% 5.2% 3.0%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問18 毎回の授業をしっかりと理解することができたと思う。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 7176 23.6% 42.1% 24.2% 6.7% 3.4%
産業経営学科 2830 23.6% 46.6% 22.1% 5.2% 2.5%
金融公共経済学科 1836 26.5% 42.7% 22.3% 5.5% 3.0%
第二部経済学科 18 22.2% 50.0% 16.7% 0.0% 11.1%
＜学年別＞
1年 6390 21.7% 41.0% 26.1% 7.3% 3.9%
2年 2344 25.3% 43.7% 22.9% 5.1% 2.9%
3年 1648 27.6% 44.2% 21.5% 4.8% 1.9%
4年 1513 28.3% 50.4% 14.8% 4.7% 1.9%
＜男女別＞
男性 7411 24.2% 43.9% 22.4% 6.1% 3.4%
女性 3093 21.4% 43.7% 25.7% 6.6% 2.7%
＜受講生数別＞
30名以下 3341 31.1% 43.1% 20.0% 3.9% 1.8%
31名超100名未満 6868 25.2% 41.6% 23.4% 6.6% 3.3%
100名超 3458 16.4% 45.7% 26.4% 7.3% 4.1%
＜必修選択別＞
必修科目 5739 23.3% 40.5% 25.5% 7.2% 3.6%
選択必修科目 2078 22.7% 40.9% 26.2% 6.5% 3.6%
選択科目 3964 25.6% 48.4% 19.4% 4.5% 2.2%
＜科目分野別＞
専門教育科目 5606 21.0% 39.9% 26.5% 8.3% 4.3%
総合教育科目 2289 24.2% 50.3% 19.2% 4.3% 2.0%
外国語科目 4325 25.2% 42.1% 24.4% 5.7% 2.7%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問19 シラバスに掲載されている到達目標を達成できたと思う。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 7176 21.5% 39.3% 30.3% 5.7% 3.1%
産業経営学科 2830 21.9% 43.1% 27.6% 5.1% 2.3%
金融公共経済学科 1836 23.8% 41.7% 27.3% 4.7% 2.5%
第二部経済学科 18 22.2% 50.0% 22.2% 0.0% 5.6%
＜学年別＞
1年 6390 18.8% 36.7% 34.3% 6.7% 3.4%
2年 2344 24.3% 42.1% 26.5% 4.1% 3.1%
3年 1648 24.9% 45.9% 23.7% 3.8% 1.6%
4年 1513 29.0% 48.6% 17.6% 3.6% 1.3%
＜男女別＞
男性 7411 22.3% 40.6% 28.7% 5.4% 2.9%
女性 3093 19.0% 42.1% 30.8% 5.5% 2.5%
＜受講生数別＞
30名以下 3341 27.2% 39.8% 27.2% 4.0% 1.8%
31名超100名未満 6868 23.2% 38.1% 29.7% 6.0% 3.0%
100名超 3458 15.9% 45.1% 30.0% 5.5% 3.5%
＜必修選択別＞
必修科目 5739 20.7% 36.9% 32.5% 6.4% 3.4%
選択必修科目 2078 21.2% 38.5% 31.9% 5.6% 2.7%
選択科目 3964 24.1% 46.9% 23.2% 3.8% 2.0%
＜科目分野別＞
専門教育科目 5606 20.4% 39.0% 30.6% 6.5% 3.5%
総合教育科目 2289 22.8% 48.6% 23.1% 3.5% 2.0%
外国語科目 4325 21.2% 37.6% 32.8% 5.7% 2.7%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問20 自主的に調べたり、考えたりする姿勢を学べたと思う。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 7176 22.2% 38.9% 27.6% 7.1% 4.2%
産業経営学科 2830 22.0% 41.3% 26.0% 7.0% 3.7%
金融公共経済学科 1836 24.6% 40.8% 24.9% 6.0% 3.7%
第二部経済学科 18 23.5% 35.3% 23.5% 5.9% 11.8%
＜学年別＞
1年 6390 21.1% 38.9% 28.2% 7.4% 4.4%
2年 2344 24.0% 39.0% 27.5% 6.0% 3.6%
3年 1648 23.5% 39.0% 26.4% 7.0% 4.1%
4年 1513 25.2% 44.8% 20.6% 6.3% 3.1%
＜男女別＞
男性 7411 22.5% 39.7% 26.7% 6.8% 4.3%
女性 3093 19.6% 41.2% 27.9% 7.8% 3.4%
＜受講生数別＞
30名以下 3341 30.4% 40.8% 22.4% 4.3% 2.0%
31名超100名未満 6868 24.1% 38.2% 26.7% 6.7% 4.1%
100名超 3458 13.5% 41.1% 30.6% 9.3% 5.5%
＜必修選択別＞
必修科目 5739 22.9% 38.5% 27.5% 7.0% 4.1%
選択必修科目 2078 22.4% 38.0% 28.5% 7.1% 4.1%
選択科目 3964 21.9% 42.3% 25.2% 6.8% 3.8%
＜科目分野別＞
専門教育科目 5606 20.1% 38.1% 29.3% 7.7% 4.9%
総合教育科目 2289 19.6% 43.4% 25.5% 7.6% 3.9%
外国語科目 4325 25.4% 40.8% 25.4% 5.4% 3.0%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問21 この授業は、今後の学修や進路選択に役立ったと思う。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 7176 26.1% 39.5% 24.9% 5.5% 4.0%
産業経営学科 2830 27.0% 41.0% 23.2% 5.5% 3.3%
金融公共経済学科 1836 28.0% 42.8% 20.7% 4.4% 4.2%
第二部経済学科 18 22.2% 33.3% 33.3% 0.0% 11.1%
＜学年別＞
1年 6390 23.8% 39.4% 26.6% 6.0% 4.3%
2年 2344 29.7% 39.9% 22.6% 4.2% 3.6%
3年 1648 30.9% 39.8% 20.9% 4.8% 3.7%
4年 1513 29.4% 45.2% 17.5% 4.8% 3.1%
＜男女別＞
男性 7411 26.6% 40.1% 23.6% 5.3% 4.4%
女性 3093 24.7% 42.4% 24.1% 6.0% 2.7%
＜受講生数別＞
30名以下 3341 34.1% 39.8% 20.1% 3.6% 2.5%
31名超100名未満 6868 29.1% 38.1% 23.7% 5.1% 4.0%
100名超 3458 16.7% 44.1% 27.2% 7.1% 4.9%
＜必修選択別＞
必修科目 5739 24.8% 39.0% 26.4% 5.6% 4.2%
選択必修科目 2078 25.2% 40.0% 26.2% 5.1% 3.6%
選択科目 3964 29.7% 42.5% 19.3% 4.9% 3.5%
＜科目分野別＞
専門教育科目 5606 25.3% 41.1% 23.7% 6.1% 3.8%
総合教育科目 2289 25.7% 41.3% 23.0% 5.5% 4.4%
外国語科目 4325 26.4% 39.1% 25.9% 5.0% 3.7%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問22 この授業を他の学生にも薦めたい。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 7176 28.3% 37.1% 24.0% 5.6% 5.0%
産業経営学科 2830 30.4% 38.9% 22.1% 4.5% 4.1%
金融公共経済学科 1836 30.5% 39.0% 22.2% 3.7% 4.6%
第二部経済学科 18 22.2% 55.6% 16.7% 0.0% 5.6%
＜学年別＞
1年 6390 24.4% 36.1% 27.6% 6.1% 5.9%
2年 2344 32.5% 38.1% 20.9% 4.4% 4.2%
3年 1648 34.7% 39.9% 19.1% 3.5% 2.7%
4年 1513 38.0% 42.4% 13.5% 3.5% 2.5%
＜男女別＞
男性 7411 29.1% 37.5% 23.1% 5.1% 5.2%
女性 3093 27.5% 40.4% 23.3% 5.4% 3.4%
＜受講生数別＞
30名以下 3341 34.9% 36.6% 21.7% 3.5% 3.2%
31名超100名未満 6868 30.0% 35.3% 24.0% 5.4% 5.2%
100名超 3458 23.0% 42.8% 23.4% 5.7% 5.1%
＜必修選択別＞
必修科目 5739 25.5% 35.3% 27.2% 6.0% 6.0%
選択必修科目 2078 27.6% 37.6% 25.4% 5.1% 4.3%
選択科目 3964 34.7% 41.8% 16.9% 3.6% 2.9%
＜科目分野別＞
専門教育科目 5606 27.5% 37.6% 24.1% 5.5% 5.3%
総合教育科目 2289 32.8% 42.8% 17.6% 4.1% 2.8%
外国語科目 4325 27.3% 35.2% 26.5% 5.4% 5.4%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問23 総合的に判断してこの授業に満足した。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 7176 31.7% 40.6% 18.9% 4.8% 4.0%
産業経営学科 2830 33.6% 41.8% 17.5% 3.9% 3.2%
金融公共経済学科 1836 34.3% 41.6% 17.1% 3.8% 3.2%
第二部経済学科 18 33.3% 44.4% 11.1% 5.6% 5.6%
＜学年別＞
1年 6390 28.4% 40.4% 21.2% 5.4% 4.6%
2年 2344 34.8% 40.8% 17.5% 3.5% 3.5%
3年 1648 38.8% 40.9% 14.4% 3.8% 2.2%
4年 1513 39.8% 44.1% 11.4% 2.8% 2.0%
＜男女別＞
男性 7411 32.6% 40.8% 18.0% 4.5% 4.1%
女性 3093 31.4% 43.2% 18.2% 4.6% 2.6%
＜受講生数別＞
30名以下 3341 40.0% 39.1% 15.7% 2.7% 2.5%
31名超100名未満 6868 33.4% 39.2% 18.8% 4.6% 4.0%
100名超 3458 25.0% 45.6% 19.5% 5.6% 4.3%
＜必修選択別＞
必修科目 5739 29.5% 39.8% 20.9% 5.2% 4.6%
選択必修科目 2078 31.5% 40.3% 20.3% 4.3% 3.7%
選択科目 3964 37.1% 43.4% 13.7% 3.4% 2.4%
＜科目分野別＞
専門教育科目 5606 29.9% 40.5% 19.9% 5.3% 4.4%
総合教育科目 2289 34.3% 45.6% 14.4% 3.4% 2.4%
外国語科目 4325 32.4% 39.1% 20.0% 4.6% 3.9%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



「学生による授業評価アンケート」（後期分）

2014年度後期　授業に関するアンケート集計結果 （全体）

Q1
1 4.0 - 10234 29311 Q2
2 3.9 - 10237 29308 Q3
3 4.2 - 10251 29294 Q4
4 4.2 - 10250 29295 Q6
5 4.0 - 10264 29281 Q8
6 4.0 - 10251 29294 Q10
7 4.0 - 10278 29267 Q12
8 4.1 - 10299 29246 Q14
9 4.0 - 10297 29248

10 4.0 - 10361 29184

11 4.4 - 10266 29279

12 2.3 - 10271 29274

13 2.7 - 10310 29235

14 2.9 - 10345 29200

16 3.1 - 11506 28039

17 3.8 - 10397 29148

18 3.8 - 10339 29206

19 3.8 - 10353 29192

20 3.8 - 10348 29197

21 3.9 - 10344 29201

22 3.9 - 10339 29206

23 4.0 - 10364 29181

No. 回答数 回答率

① 2022 7

② 5121 19

③ 360 1

④ 217 1

⑤ 20100 74

12397

6867(24%)

10384(35%)

4278(15%)

772(3%)

1454(5%)

7177(25%)

7044(24%)

8215(28%)

634(2%)

579(2%)

課題（レポート、小テスト等）に対し、担当教員から学生へのフィードバック（評価や講評等の開示）はありましたか。

教員の説明は明瞭で分かりやすかった。

9912(34%) 11397(39%) 5863(20%)

9169(31%)

1173(4%)

1200(4%)

583(2%)

1440(5%)

1001(3%) 488(2%)

682(2%)

537(2%)

583(2%)

282(1%)

1281(4%)

1134(4%)

900(3%)

669(2%)

985(3%)

840(3%)

5743(20%)

6569(22%)

8290(30%)

6285(22%)

5680(20%)

11954(41%)

11500(39%)

12694(43%)

5241(18%)

8008(27%)

7600(26%)

6734(23%)

11826(40%) 4701(16%) 1306(4%)

9345(32%)

11554(40%)

10099(35%)

9716(33%)

17565(60%)

1853(6%)

3564(12%)

6919(24%)

7263(25%)

7036(24%)

7176(25%)

8219(28%)

9240(32%)

10764(37%)

3697(13%)

4883(17%)

6481(22%)

7638(26%)

10021(34%)

11556(40%)

12116(42%)

4429(15%)

2938(10%)

1508(5%)

1571(5%)

1353(5%)

1880(6%)

6248(22%)

12772(44%)

12216(42%)

6220(21%)

12468(43%) 867(3%)

850(3%)

772(3%)

266(1%)

385(1%)

670(2%)

11540(39%)

12221(42%)

7880(27%)

2602(9%)

12218(42%) 1198(4%)

4007(14%)

6031(21%)

4363(15%)

5899(20%)

5464(19%)

2274(8%)

2514(9%)

582(2%)

4665(16%)10169(35%)

10648(36%)

2969(10%)

分
野
平
均
値

平
均

授業中、学生の私語は少なかった。

5 4 3

11353(39%)

9271(32%)

10708(37%)

11568(39%)

教員は、学生からの質問に対して適切に対応していた。また、質問がしやすい環境を作っていた。

この授業について、興味を持って学修することができた。

日本大学経済学部

無効解答

10627

3563

無回答

この授業にどの程度出席しましたか。
5.100-90%　4.89%-80%　3.79-70%　2.69-60%　1.59%以下

男

7706

選択必修

5707

選択

15505

17151 7573

強く
そう思う

教材（板書・プリント・ＡＶ機器など）を適切に用いていた。

欠席、遅刻は少なかった。

到達目標や授業の進め方、評価基準をシラバスやガイダンス等で明確に示していた。

産業経営

必修

女 無効解答

この授業は、今後の学修や進路選択に役立ったと思う。

この授業を他の学生にも薦めたい。

授業時間外の学修（内容、方法等）について、担当教員から具体的（シラバスに明記を含む）に示されましたか。

経済

15249

■性別

■必修選択区分

1055838

10379

相互利用（他学部・他大学からの取り寄せ）を利用した

全く利用していない

■学科

そう思う
どちらとも
言えない

14821

10137

金融公共 二部経済

この授業科目を１週（回）受けるに当たり、授業時間以外で学修（予習、復習、課題等）にどのくらい取り組みました
か。　　　5.3時間以上　4.2〜3時間　3.1〜2時間　2.1時間未満　1.取り組んでいない

この授業科目に関し、授業時間外（授業終了直後を含む）に、担当教員に対し質問等をしましたか。

授業時間以外にも参考書を読むなどして知識を広めた。

予習・復習をした

レファレンスサービスを利用した

4年

37917654

無効解答

8529

2年

9192

3年

毎回の授業をしっかりと理解することができたと思う。

シラバスに掲載されている到達目標を達成できたと思う。

1年 無効解答

総合的に判断してこの授業に満足した。

自主的に調べたり、考えたりする姿勢を学べたと思う。

選択肢

文献資料を閲覧・借りた

15．この授業科目を受けるに当たり、図書館をどのような目的で利用しましたか。（複数回答可）

■学年

無
効
解
答

11840(40%)

489(2%)

重要な点をまとめながら授業を進めていた。

全くそう
思わない

この授業科目に関し、授業時間外に、学生間で共に学修しましたか。

この授業で扱った知識や技術がしっかり身に付いたと思う。

有
効
解
答

問 設問文

6103(21%)

4239(14%)13499(46%)

回答数/回答率（％）

2

そう
思わない

1

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

問1 

問2 

問3 

問4 

問5 

問6 

問7 

問8 

問9 

問10 

問11 

問12 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

問13 

問14 

問16 

問17 

問18 

問19 

問20 

問21 

問22 

問23 

当科目平均と当科目分野平均との比較  

問1 

問2 

問3 

問4 

問5 

問6 

問7 

問8 

問9 

問10 

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思うわない 

全くそう思わない 

赤色：当科目平均  

水色：当科目分野平均 
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問1 授業中、学生の私語は少なかった。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 15249 39.4% 34.8% 15.2% 7.4% 3.1%
産業経営学科 10137 36.6% 34.8% 17.2% 8.7% 2.7%
金融公共経済学科 3563 40.5% 34.1% 15.8% 6.9% 2.8%
第二部経済学科 38 65.8% 26.3% 5.3% 0.0% 2.6%
＜学年別＞
1年 8529 31.9% 35.5% 20.2% 9.2% 3.2%
2年 9192 38.8% 36.3% 15.6% 6.7% 2.7%
3年 7654 43.1% 32.6% 13.5% 7.8% 3.0%
4年 3791 44.9% 33.4% 12.0% 7.0% 2.7%
＜男女別＞
男性 17151 38.7% 34.0% 15.4% 8.4% 3.5%
女性 7573 36.0% 36.1% 17.9% 7.9% 2.0%
＜受講生数別＞
30名以下 6315 47.1% 32.5% 13.9% 4.8% 1.6%
31名超100名未満 14321 48.5% 34.2% 11.5% 4.2% 1.6%
100名超 18909 28.5% 35.8% 19.9% 11.5% 4.3%
＜必修選択別＞
必修科目 7706 33.7% 37.1% 18.9% 7.5% 2.8%
選択必修科目 5707 41.6% 36.0% 13.8% 6.5% 2.2%
選択科目 15505 40.0% 33.1% 15.3% 8.4% 3.2%
＜科目分野別＞
専門教育科目 20139 40.2% 34.0% 15.2% 7.8% 2.9%
総合教育科目 8017 36.7% 33.4% 16.4% 9.7% 3.7%
外国語科目 9543 36.6% 36.6% 17.6% 6.7% 2.5%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問2 欠席、遅刻は少なかった。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 15249 31.2% 36.1% 21.0% 8.9% 2.9%
産業経営学科 10137 31.1% 37.3% 20.9% 8.6% 2.2%
金融公共経済学科 3563 34.5% 34.9% 20.2% 7.8% 2.6%
第二部経済学科 38 44.7% 36.8% 7.9% 5.3% 5.3%
＜学年別＞
1年 8529 28.7% 34.9% 23.3% 9.9% 3.2%
2年 9192 31.5% 36.7% 21.2% 8.1% 2.4%
3年 7654 33.9% 36.0% 19.3% 8.2% 2.7%
4年 3791 33.9% 39.3% 17.3% 7.7% 1.8%
＜男女別＞
男性 17151 31.7% 36.2% 20.4% 8.7% 3.0%
女性 7573 29.5% 37.2% 22.2% 9.2% 1.9%
＜受講生数別＞
30名以下 6315 35.3% 35.3% 19.1% 8.1% 2.3%
31名超100名未満 14321 35.1% 36.1% 19.3% 7.5% 2.1%
100名超 18909 27.8% 36.9% 22.5% 9.6% 3.2%
＜必修選択別＞
必修科目 7706 29.9% 35.2% 21.9% 9.6% 3.3%
選択必修科目 5707 32.1% 38.1% 19.5% 8.2% 2.1%
選択科目 15505 32.2% 36.2% 20.8% 8.2% 2.5%
＜科目分野別＞
専門教育科目 20139 31.5% 36.5% 20.6% 8.5% 2.9%
総合教育科目 8017 31.8% 36.4% 21.3% 8.1% 2.3%
外国語科目 9543 30.4% 35.9% 21.5% 9.6% 2.6%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問3 到達目標や授業の進め方、評価基準をシラバスやガイダンス等で明確に示していた。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 15249 36.2% 45.8% 15.1% 2.0% 0.9%
産業経営学科 10137 36.0% 46.9% 14.2% 2.1% 0.8%
金融公共経済学科 3563 38.8% 45.3% 13.1% 1.6% 1.1%
第二部経済学科 38 44.7% 47.4% 5.3% 2.6% 0.0%
＜学年別＞
1年 8529 32.8% 47.1% 16.9% 2.2% 1.1%
2年 9192 34.6% 46.6% 15.8% 2.1% 0.9%
3年 7654 39.4% 44.7% 13.0% 2.0% 0.8%
4年 3791 43.8% 45.5% 8.9% 1.2% 0.6%
＜男女別＞
男性 17151 36.2% 46.5% 14.4% 2.0% 0.9%
女性 7573 36.4% 46.8% 14.4% 1.9% 0.5%
＜受講生数別＞
30名以下 6315 42.7% 42.5% 12.3% 1.7% 0.8%
31名超100名未満 14321 39.2% 44.4% 13.3% 2.0% 1.0%
100名超 18909 32.4% 48.6% 16.1% 2.0% 0.8%
＜必修選択別＞
必修科目 7706 34.4% 45.4% 16.6% 2.3% 1.4%
選択必修科目 5707 38.9% 45.5% 12.9% 1.9% 0.8%
選択科目 15505 36.7% 46.7% 14.0% 1.9% 0.7%
＜科目分野別＞
専門教育科目 20139 36.4% 45.9% 14.8% 1.9% 1.0%
総合教育科目 8017 36.3% 47.9% 13.6% 1.7% 0.5%
外国語科目 9543 36.3% 45.4% 14.9% 2.3% 1.1%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問4 重要な点をまとめながら授業を進めていた。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 15249 39.3% 42.1% 14.1% 3.1% 1.4%
産業経営学科 10137 39.0% 43.3% 13.7% 2.9% 1.1%
金融公共経済学科 3563 41.0% 43.0% 11.9% 2.7% 1.4%
第二部経済学科 38 55.3% 42.1% 0.0% 2.6% 0.0%
＜学年別＞
1年 8529 38.1% 43.4% 14.1% 3.0% 1.4%
2年 9192 37.2% 43.3% 14.9% 3.3% 1.3%
3年 7654 40.8% 41.3% 13.5% 3.0% 1.3%
4年 3791 45.4% 41.7% 9.9% 2.1% 1.0%
＜男女別＞
男性 17151 39.4% 42.8% 13.4% 2.9% 1.5%
女性 7573 39.1% 43.3% 13.7% 3.1% 0.8%
＜受講生数別＞
30名以下 6315 46.6% 39.4% 11.0% 2.0% 1.0%
31名超100名未満 14321 41.5% 40.9% 13.2% 3.0% 1.4%
100名超 18909 35.5% 44.9% 15.0% 3.3% 1.3%
＜必修選択別＞
必修科目 7706 39.0% 42.2% 14.0% 3.1% 1.8%
選択必修科目 5707 40.5% 42.3% 13.3% 2.8% 1.1%
選択科目 15505 39.3% 43.0% 13.6% 3.0% 1.2%
＜科目分野別＞
専門教育科目 20139 38.9% 42.4% 14.1% 3.1% 1.5%
総合教育科目 8017 39.6% 43.4% 13.4% 2.7% 0.9%
外国語科目 9543 39.3% 42.9% 13.7% 2.9% 1.3%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問5 授業時間外の学修（内容、方法等）について、担当教員から具体的（シラバスに明記を含む）に示されていましたか。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 15249 31.4% 41.4% 21.4% 4.0% 1.8%
産業経営学科 10137 31.4% 42.5% 20.2% 4.3% 1.6%
金融公共経済学科 3563 34.9% 41.0% 18.7% 3.8% 1.5%
第二部経済学科 38 50.0% 36.8% 7.9% 5.3% 0.0%
＜学年別＞
1年 8529 29.8% 42.3% 21.8% 4.3% 1.8%
2年 9192 30.8% 42.2% 21.7% 3.8% 1.5%
3年 7654 33.2% 40.3% 19.9% 4.8% 1.9%
4年 3791 36.4% 42.4% 16.8% 3.1% 1.2%
＜男女別＞
男性 17151 31.6% 41.6% 21.1% 4.0% 1.8%
女性 7573 30.8% 42.6% 20.8% 4.6% 1.2%
＜受講生数別＞
30名以下 6315 40.1% 39.6% 16.5% 2.7% 1.1%
31名超100名未満 14321 34.6% 41.1% 19.0% 3.8% 1.6%
100名超 18909 27.1% 43.0% 23.2% 4.8% 1.9%
＜必修選択別＞
必修科目 7706 32.6% 42.2% 19.5% 3.8% 1.9%
選択必修科目 5707 33.8% 42.3% 19.0% 3.5% 1.4%
選択科目 15505 30.7% 41.4% 21.7% 4.4% 1.6%
＜科目分野別＞
専門教育科目 20139 30.9% 41.5% 21.3% 4.5% 1.8%
総合教育科目 8017 30.2% 41.7% 22.2% 4.4% 1.6%
外国語科目 9543 34.3% 42.6% 18.2% 3.3% 1.5%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問6 課題（レポート、小テスト等）に対し、担当教員から学生へのフィードバック（評価や講評等の開示）はありましたか。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 15249 33.4% 38.6% 20.6% 5.1% 2.3%
産業経営学科 10137 33.1% 39.7% 20.0% 4.9% 2.4%
金融公共経済学科 3563 37.1% 38.1% 18.2% 4.4% 2.2%
第二部経済学科 38 47.4% 36.8% 10.5% 5.3% 0.0%
＜学年別＞
1年 8529 31.9% 39.3% 21.2% 5.2% 2.4%
2年 9192 32.4% 40.4% 20.1% 4.9% 2.2%
3年 7654 35.6% 37.0% 20.0% 5.0% 2.5%
4年 3791 37.7% 38.7% 17.2% 4.3% 2.1%
＜男女別＞
男性 17151 33.6% 38.6% 20.4% 4.9% 2.5%
女性 7573 32.4% 39.7% 20.6% 5.5% 1.9%
＜受講生数別＞
30名以下 6315 43.3% 37.3% 15.2% 2.6% 1.6%
31名超100名未満 14321 37.2% 38.7% 17.7% 4.3% 2.0%
100名超 18909 28.0% 39.6% 23.4% 6.2% 2.8%
＜必修選択別＞
必修科目 7706 35.0% 40.5% 18.1% 4.1% 2.3%
選択必修科目 5707 36.9% 39.7% 17.3% 4.3% 1.8%
選択科目 15505 32.0% 37.9% 21.9% 5.6% 2.5%
＜科目分野別＞
専門教育科目 20139 32.2% 38.6% 21.2% 5.6% 2.4%
総合教育科目 8017 31.1% 37.5% 22.8% 5.9% 2.8%
外国語科目 9543 38.8% 41.4% 15.1% 3.1% 1.6%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問7 教員の説明は明瞭で分かりやすかった。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 15249 36.7% 40.1% 16.2% 4.5% 2.4%
産業経営学科 10137 35.8% 41.0% 16.6% 4.5% 2.2%
金融公共経済学科 3563 39.1% 40.7% 13.8% 4.1% 2.3%
第二部経済学科 38 52.6% 36.8% 5.3% 5.3% 0.0%
＜学年別＞
1年 8529 35.3% 40.7% 17.1% 4.5% 2.4%
2年 9192 35.2% 40.5% 17.0% 4.8% 2.4%
3年 7654 37.2% 39.9% 16.0% 4.6% 2.2%
4年 3791 42.7% 40.7% 11.6% 3.2% 1.8%
＜男女別＞
男性 17151 36.4% 40.9% 15.6% 4.5% 2.5%
女性 7573 36.4% 40.9% 16.6% 4.5% 1.6%
＜受講生数別＞
30名以下 6315 44.7% 38.1% 12.3% 3.0% 1.8%
31名超100名未満 14321 38.6% 39.2% 15.3% 4.4% 2.5%
100名超 18909 32.6% 42.1% 17.9% 5.0% 2.3%
＜必修選択別＞
必修科目 7706 36.9% 39.3% 16.2% 4.6% 3.1%
選択必修科目 5707 38.0% 40.1% 15.6% 4.3% 2.0%
選択科目 15505 36.2% 41.3% 16.1% 4.5% 2.0%
＜科目分野別＞
専門教育科目 20139 34.8% 39.9% 17.4% 5.3% 2.6%
総合教育科目 8017 37.3% 42.5% 15.2% 3.5% 1.5%
外国語科目 9543 38.6% 40.2% 14.9% 4.0% 2.3%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問8 教材（板書・プリント・AV機器など）を適切に用いていた。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 15249 38.6% 40.6% 15.6% 3.5% 1.7%
産業経営学科 10137 39.7% 40.6% 14.6% 3.5% 1.6%
金融公共経済学科 3563 42.5% 40.1% 12.8% 2.9% 1.7%
第二部経済学科 38 54.1% 32.4% 13.5% 0.0% 0.0%
＜学年別＞
1年 8529 37.7% 41.1% 15.7% 3.6% 2.0%
2年 9192 37.3% 41.3% 16.3% 3.6% 1.6%
3年 7654 41.5% 39.1% 14.3% 3.4% 1.7%
4年 3791 44.7% 40.4% 11.1% 2.7% 1.1%
＜男女別＞
男性 17151 39.0% 40.2% 15.2% 3.7% 1.9%
女性 7573 39.9% 42.1% 13.9% 3.1% 1.0%
＜受講生数別＞
30名以下 6315 43.9% 38.8% 13.6% 2.3% 1.4%
31名超100名未満 14321 41.8% 39.0% 14.6% 2.9% 1.7%
100名超 18909 36.3% 42.2% 15.6% 4.2% 1.7%
＜必修選択別＞
必修科目 7706 38.0% 40.3% 16.2% 3.2% 2.3%
選択必修科目 5707 41.1% 40.4% 13.9% 3.3% 1.3%
選択科目 15505 39.7% 40.7% 14.6% 3.6% 1.5%
＜科目分野別＞
専門教育科目 20139 39.1% 40.5% 14.9% 3.8% 1.7%
総合教育科目 8017 40.7% 40.3% 14.3% 3.4% 1.3%
外国語科目 9543 37.6% 41.5% 16.0% 3.0% 1.8%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問9 教員は、学生からの質問に対して適切に対応していた。また、質問がしやすい環境を作っていた。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 15249 33.7% 39.5% 21.1% 4.0% 1.8%
産業経営学科 10137 33.9% 39.8% 20.2% 4.4% 1.8%
金融公共経済学科 3563 39.0% 39.1% 16.8% 3.2% 1.9%
第二部経済学科 38 60.5% 31.6% 5.3% 2.6% 0.0%
＜学年別＞
1年 8529 32.9% 39.1% 20.6% 5.0% 2.3%
2年 9192 32.8% 39.3% 22.0% 4.2% 1.8%
3年 7654 35.7% 39.2% 19.8% 3.6% 1.7%
4年 3791 39.6% 41.4% 15.6% 2.2% 1.1%
＜男女別＞
男性 17151 34.1% 39.5% 20.4% 4.1% 1.9%
女性 7573 34.1% 40.2% 20.3% 3.9% 1.4%
＜受講生数別＞
30名以下 6315 46.3% 36.6% 13.1% 2.5% 1.5%
31名超100名未満 14321 37.5% 38.3% 18.3% 4.1% 1.9%
100名超 18909 28.3% 41.3% 24.0% 4.5% 1.9%
＜必修選択別＞
必修科目 7706 36.5% 39.1% 17.7% 4.4% 2.3%
選択必修科目 5707 37.6% 39.4% 18.0% 3.3% 1.6%
選択科目 15505 32.3% 39.7% 22.2% 4.1% 1.7%
＜科目分野別＞
専門教育科目 20139 32.7% 40.0% 21.4% 4.1% 1.9%
総合教育科目 8017 31.2% 39.2% 23.6% 4.5% 1.6%
外国語科目 9543 39.9% 39.3% 15.3% 3.6% 1.9%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問10 この授業について、興味を持って学修することができた。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 15249 32.9% 41.4% 19.1% 4.4% 2.2%
産業経営学科 10137 32.7% 42.5% 18.8% 4.1% 1.8%
金融公共経済学科 3563 35.9% 42.2% 17.1% 3.1% 1.7%
第二部経済学科 38 47.4% 28.9% 23.7% 0.0% 0.0%
＜学年別＞
1年 8529 32.4% 41.6% 19.5% 4.1% 2.5%
2年 9192 30.7% 42.2% 20.7% 4.5% 1.9%
3年 7654 34.3% 41.0% 18.3% 4.5% 1.8%
4年 3791 39.2% 43.7% 13.1% 2.7% 1.4%
＜男女別＞
男性 17151 33.4% 42.0% 18.4% 4.1% 2.2%
女性 7573 31.8% 43.2% 19.3% 4.4% 1.3%
＜受講生数別＞
30名以下 6315 40.7% 39.1% 15.6% 2.9% 1.8%
31名超100名未満 14321 35.0% 41.0% 17.7% 4.2% 2.1%
100名超 18909 29.5% 43.5% 20.6% 4.5% 2.0%
＜必修選択別＞
必修科目 7706 31.7% 40.5% 20.2% 4.7% 2.9%
選択必修科目 5707 33.6% 43.3% 17.9% 3.5% 1.7%
選択科目 15505 33.9% 42.1% 18.3% 4.1% 1.7%
＜科目分野別＞
専門教育科目 20139 31.7% 41.6% 19.9% 4.8% 2.0%
総合教育科目 8017 35.0% 43.0% 17.3% 3.2% 1.5%
外国語科目 9543 33.5% 42.1% 18.4% 3.9% 2.2%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問11 この授業にどの程度出席しましたか。

項目 回答者数 100-90% 89%-80% 79-70% 69-60% 59%以下

＜学科別＞
経済学科 15249 59.9% 26.5% 10.4% 2.1% 1.1%
産業経営学科 10137 59.2% 28.0% 10.2% 1.8% 0.7%
金融公共経済学科 3563 63.2% 25.3% 8.7% 1.7% 1.0%
第二部経済学科 38 23.7% 60.5% 10.5% 2.6% 2.6%
＜学年別＞
1年 8529 64.2% 24.2% 9.1% 1.7% 0.8%
2年 9192 60.9% 25.9% 10.0% 2.3% 1.0%
3年 7654 59.6% 27.7% 10.0% 1.7% 0.9%
4年 3791 49.7% 33.8% 12.9% 2.6% 1.1%
＜男女別＞
男性 17151 58.1% 28.0% 10.8% 2.1% 1.1%
女性 7573 64.5% 25.1% 8.1% 1.7% 0.6%
＜受講生数別＞
30名以下 6315 61.3% 25.9% 9.8% 2.1% 0.9%
31名超100名未満 14321 61.6% 25.9% 10.0% 1.7% 0.8%
100名超 18909 58.3% 28.0% 10.4% 2.2% 1.1%
＜必修選択別＞
必修科目 7706 60.7% 25.7% 10.3% 2.3% 1.0%
選択必修科目 5707 58.6% 28.4% 10.6% 1.5% 0.8%
選択科目 15505 60.5% 26.9% 9.7% 2.0% 1.0%
＜科目分野別＞
専門教育科目 20139 59.1% 27.2% 10.2% 2.3% 1.2%
総合教育科目 8017 62.3% 26.3% 9.0% 1.5% 0.8%
外国語科目 9543 58.5% 27.2% 11.5% 2.1% 0.7%

100-90% 89%-80% 79-70%

69-60% 59%以下 



問12 この授業科目を１週（回）受けるに当たり、授業時間以外で学修（予習、復習、課題等）にどのくらい取り組みましたか。

項目 回答者数 3時間以上 2〜3時間 1〜2時間 1時間未満
取り組んでいな

い

＜学科別＞
経済学科 15249 6.1% 8.6% 21.0% 35.8% 28.5%
産業経営学科 10137 6.1% 9.2% 21.9% 35.4% 27.3%
金融公共経済学科 3563 7.7% 9.0% 20.2% 34.2% 28.9%
第二部経済学科 38 2.6% 0.0% 10.5% 73.7% 13.2%
＜学年別＞
1年 8529 7.8% 10.7% 24.0% 35.0% 22.5%
2年 9192 6.1% 9.3% 22.5% 34.5% 27.6%
3年 7654 5.4% 7.0% 18.1% 35.6% 33.8%
4年 3791 5.0% 7.5% 18.1% 39.1% 30.3%
＜男女別＞
男性 17151 6.4% 8.7% 21.3% 36.2% 27.3%
女性 7573 4.1% 7.5% 20.1% 35.9% 32.4%
＜受講生数別＞
30名以下 6315 8.8% 11.9% 26.4% 36.2% 16.7%
31名超100名未満 14321 7.0% 10.1% 24.0% 35.4% 23.5%
100名超 18909 5.0% 7.0% 17.4% 35.3% 35.4%
＜必修選択別＞
必修科目 7706 8.5% 12.2% 26.4% 34.6% 18.3%
選択必修科目 5707 6.4% 10.5% 25.5% 36.0% 21.5%
選択科目 15505 5.1% 6.6% 17.1% 35.9% 35.3%
＜科目分野別＞
専門教育科目 20139 5.8% 7.7% 19.2% 36.7% 30.5%
総合教育科目 8017 4.7% 7.0% 16.2% 33.9% 38.2%
外国語科目 9543 8.5% 12.9% 30.3% 36.3% 11.9%

3時間以上 2〜3時間 

1〜2時間 1時間未満 

取り組んでいない 



問13 この授業科目に対し、授業時間外（授業終了直後を含む）に、担当教員に対し質問等をしましたか。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 15249 11.6% 18.6% 22.5% 14.6% 32.7%
産業経営学科 10137 11.8% 20.8% 22.5% 14.9% 30.1%
金融公共経済学科 3563 15.2% 20.6% 20.2% 13.9% 30.1%
第二部経済学科 38 13.2% 18.4% 15.8% 31.6% 21.1%
＜学年別＞
1年 8529 12.5% 21.1% 22.4% 14.0% 30.0%
2年 9192 12.0% 19.8% 23.2% 15.1% 29.9%
3年 7654 12.1% 17.0% 21.6% 14.1% 35.3%
4年 3791 11.6% 21.3% 20.5% 16.3% 30.2%
＜男女別＞
男性 17151 12.3% 20.3% 23.0% 14.3% 30.1%
女性 7573 9.1% 17.0% 20.3% 16.7% 36.9%
＜受講生数別＞
30名以下 6315 18.1% 24.7% 22.5% 12.6% 22.1%
31名超100名未満 14321 12.5% 20.4% 22.2% 14.4% 30.5%
100名超 18909 9.9% 17.4% 22.0% 15.5% 35.2%
＜必修選択別＞
必修科目 7706 14.7% 23.3% 22.8% 13.0% 26.3%
選択必修科目 5707 13.1% 21.1% 23.2% 15.3% 27.2%
選択科目 15505 10.4% 17.3% 21.4% 15.3% 35.5%
＜科目分野別＞
専門教育科目 20139 11.7% 18.2% 22.0% 15.5% 32.5%
総合教育科目 8017 9.3% 16.9% 21.0% 14.7% 38.2%
外国語科目 9543 15.1% 24.9% 24.0% 13.5% 22.5%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問14 授業時間以外にも参考書を読むなどして知識を広めた。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 15249 12.3% 22.2% 26.6% 15.0% 24.0%
産業経営学科 10137 12.2% 22.9% 26.0% 15.8% 23.1%
金融公共経済学科 3563 15.1% 22.4% 25.0% 14.1% 23.4%
第二部経済学科 38 13.2% 21.1% 21.1% 36.8% 7.9%
＜学年別＞
1年 8529 12.5% 22.8% 26.8% 15.4% 22.5%
2年 9192 12.6% 22.3% 26.9% 15.2% 22.9%
3年 7654 13.0% 21.1% 24.8% 14.5% 26.5%
4年 3791 11.9% 24.9% 25.7% 16.0% 21.4%
＜男女別＞
男性 17151 12.9% 23.3% 27.2% 14.5% 22.1%
女性 7573 9.3% 20.3% 24.6% 17.8% 28.0%
＜受講生数別＞
30名以下 6315 16.6% 24.3% 25.6% 14.6% 18.9%
31名超100名未満 14321 13.4% 22.8% 25.7% 14.9% 23.2%
100名超 18909 10.8% 21.7% 26.7% 15.5% 25.3%
＜必修選択別＞
必修科目 7706 14.2% 23.5% 26.1% 14.9% 21.4%
選択必修科目 5707 13.3% 23.8% 27.3% 14.6% 21.0%
選択科目 15505 11.5% 21.5% 25.9% 15.5% 25.6%
＜科目分野別＞
専門教育科目 20139 12.9% 22.2% 26.3% 15.3% 23.3%
総合教育科目 8017 9.8% 21.3% 26.0% 15.7% 27.2%
外国語科目 9543 14.2% 24.7% 27.2% 14.8% 19.1%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問15 この授業科目を受けるに当たり、図書館をどのような目的で利用しましたか。,（複数回答可）

項目 回答者数
文献資料を閲
覧・借りた

予習・復習をし
た

レファレンスサー
ビスを利用した

相互利用（他学
部・他大学から
の取り寄せ）を利
用した

全く利用してい
ない

＜学科別＞
経済学科 15249 7.2% 18.2% 1.2% 0.9% 74.6%
産業経営学科 10137 7.9% 20.3% 1.4% 0.8% 72.5%
金融公共経済学科 3563 7.1% 17.7% 1.6% 0.6% 75.8%
第二部経済学科 38 0.0% 8.1% 0.0% 0.0% 91.9%
＜学年別＞
1年 8529 5.2% 22.1% 1.3% 0.8% 72.9%
2年 9192 6.2% 19.2% 1.5% 1.0% 75.1%
3年 7654 9.3% 15.5% 1.3% 0.7% 75.3%
4年 3791 11.8% 17.3% 1.0% 0.7% 71.8%
＜男女別＞
男性 17151 8.0% 19.7% 1.5% 0.8% 72.6%
女性 7573 7.0% 16.0% 0.9% 0.9% 77.5%
＜受講生数別＞
30名以下 6315 7.1% 23.0% 0.9% 0.7% 71.0%
10名超100名未満 14321 5.6% 20.4% 1.0% 0.6% 74.3%
100名超 18909 8.9% 16.4% 1.7% 1.0% 74.8%
＜必修選択別＞
必修科目 7706 4.5% 23.4% 1.3% 0.6% 72.7%
選択必修科目 5707 7.3% 22.5% 1.4% 0.9% 70.6%
選択科目 15505 8.9% 15.3% 1.3% 0.9% 76.0%
＜科目分野別＞
専門教育科目 20139 9.1% 17.7% 1.5% 1.0% 73.6%
総合教育科目 8017 8.8% 13.9% 1.4% 0.8% 77.3%
外国語科目 9543 3.6% 26.8% 1.1% 0.5% 70.2%



問16 この授業科目に関し、授業時間外に、学生間で共に学習しましたか。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 15249 16.9% 28.3% 22.3% 10.8% 21.8%
産業経営学科 10137 17.1% 30.8% 23.0% 10.6% 18.5%
金融公共経済学科 3563 20.5% 30.8% 20.7% 9.0% 19.1%
第二部経済学科 38 8.3% 22.2% 19.4% 22.2% 27.8%
＜学年別＞
1年 8529 19.0% 31.8% 22.8% 10.6% 15.9%
2年 9192 17.3% 31.1% 24.1% 9.9% 17.6%
3年 7654 17.1% 26.3% 21.6% 10.4% 24.5%
4年 3791 14.5% 27.2% 18.1% 12.1% 28.2%
＜男女別＞
男性 17151 17.3% 29.0% 22.0% 10.2% 21.4%
女性 7573 14.4% 29.9% 23.2% 12.3% 20.3%
＜受講生数別＞
30名以下 6315 23.4% 30.6% 20.3% 9.1% 16.6%
31名超100名未満 14321 19.0% 29.4% 21.9% 9.9% 19.8%
100名超 18909 14.2% 29.4% 23.2% 11.4% 21.8%
＜必修選択別＞
必修科目 7706 21.4% 33.8% 22.4% 9.2% 13.1%
選択必修科目 5707 18.7% 32.0% 22.1% 9.3% 17.9%
選択科目 15505 14.8% 26.6% 22.3% 11.6% 24.7%
＜科目分野別＞
専門教育科目 20139 16.6% 29.1% 22.8% 11.0% 20.5%
総合教育科目 8017 13.4% 25.7% 22.4% 11.7% 26.9%
外国語科目 9543 22.0% 34.4% 21.6% 8.3% 13.6%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問17 この授業で扱った知識や技術がしっかり身に付いたと思う。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 15249 23.4% 43.5% 25.0% 5.3% 2.8%
産業経営学科 10137 23.2% 44.1% 25.1% 5.0% 2.5%
金融公共経済学科 3563 26.0% 44.5% 21.9% 5.1% 2.6%
第二部経済学科 38 24.3% 48.6% 27.0% 0.0% 0.0%
＜学年別＞
1年 8529 23.0% 43.7% 24.9% 5.5% 2.9%
2年 9192 23.1% 43.4% 25.4% 5.5% 2.6%
3年 7654 24.3% 42.9% 25.0% 5.1% 2.8%
4年 3791 25.5% 47.3% 21.3% 3.8% 2.1%
＜男女別＞
男性 17151 23.7% 44.0% 24.4% 5.1% 2.9%
女性 7573 21.2% 45.0% 26.1% 5.7% 2.1%
＜受講生数別＞
30名以下 6315 31.3% 43.9% 19.5% 3.6% 1.7%
31名超100名未満 14321 25.8% 43.7% 23.4% 4.6% 2.5%
100名超 18909 19.6% 43.9% 27.3% 6.2% 3.0%
＜必修選択別＞
必修科目 7706 24.6% 43.0% 24.2% 5.2% 2.9%
選択必修科目 5707 24.8% 45.4% 23.2% 4.3% 2.3%
選択科目 15505 22.8% 43.7% 25.3% 5.5% 2.7%
＜科目分野別＞
専門教育科目 20139 22.2% 42.4% 26.6% 5.9% 2.9%
総合教育科目 8017 22.4% 45.7% 24.2% 5.1% 2.6%
外国語科目 9543 26.3% 44.9% 22.4% 4.1% 2.2%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問18 毎回の授業をしっかりと理解することができたと思う。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 15249 24.5% 43.1% 24.7% 5.6% 2.2%
産業経営学科 10137 24.5% 44.0% 24.0% 5.3% 2.1%
金融公共経済学科 3563 27.1% 43.9% 22.0% 4.8% 2.2%
第二部経済学科 38 28.9% 50.0% 21.1% 0.0% 0.0%
＜学年別＞
1年 8529 24.1% 42.7% 25.1% 5.7% 2.5%
2年 9192 24.0% 42.9% 25.2% 5.6% 2.3%
3年 7654 25.2% 43.5% 23.9% 5.4% 2.0%
4年 3791 27.7% 46.6% 20.2% 4.1% 1.5%
＜男女別＞
男性 17151 24.8% 43.8% 23.7% 5.3% 2.3%
女性 7573 22.9% 44.1% 25.7% 5.8% 1.6%
＜受講生数別＞
30名以下 6315 31.8% 43.7% 19.4% 3.6% 1.5%
31名超100名未満 14321 27.0% 42.7% 23.2% 4.9% 2.2%
100名超 18909 20.9% 44.0% 26.5% 6.3% 2.4%
＜必修選択別＞
必修科目 7706 25.9% 41.9% 24.0% 5.5% 2.8%
選択必修科目 5707 25.8% 44.7% 23.1% 4.6% 1.7%
選択科目 15505 24.0% 43.8% 24.5% 5.7% 2.0%
＜科目分野別＞
専門教育科目 20139 22.6% 41.6% 26.7% 6.6% 2.5%
総合教育科目 8017 24.6% 46.3% 22.7% 4.7% 1.7%
外国語科目 9543 27.5% 44.4% 22.0% 4.1% 1.9%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問19 シラバスに掲載されている到達目標を達成できたと思う。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 15249 23.7% 41.4% 28.1% 4.8% 2.0%
産業経営学科 10137 23.9% 42.1% 27.4% 4.6% 2.0%
金融公共経済学科 3563 25.7% 43.6% 24.8% 3.9% 2.0%
第二部経済学科 38 28.9% 47.4% 21.1% 2.6% 0.0%
＜学年別＞
1年 8529 22.2% 40.9% 29.6% 5.1% 2.2%
2年 9192 23.6% 41.0% 28.5% 4.9% 2.0%
3年 7654 24.8% 42.3% 26.2% 4.5% 2.1%
4年 3791 27.6% 45.5% 22.5% 3.2% 1.2%
＜男女別＞
男性 17151 24.0% 42.1% 27.1% 4.6% 2.2%
女性 7573 21.8% 43.0% 29.0% 4.8% 1.4%
＜受講生数別＞
30名以下 6315 30.2% 42.6% 22.7% 3.0% 1.5%
31名超100名未満 14321 26.2% 40.3% 26.9% 4.6% 2.0%
100名超 18909 20.4% 42.8% 29.5% 5.2% 2.1%
＜必修選択別＞
必修科目 7706 24.1% 40.5% 28.1% 5.0% 2.4%
選択必修科目 5707 25.8% 42.5% 25.7% 4.2% 1.8%
選択科目 15505 23.4% 42.4% 27.7% 4.6% 1.8%
＜科目分野別＞
専門教育科目 20139 22.7% 40.8% 28.8% 5.3% 2.3%
総合教育科目 8017 23.5% 43.9% 27.0% 4.2% 1.4%
外国語科目 9543 26.1% 42.0% 26.1% 4.0% 1.8%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問20 自主的に調べたり、考えたりする姿勢を学べたと思う。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 15249 23.9% 39.0% 26.9% 6.6% 3.5%
産業経営学科 10137 24.2% 39.9% 26.1% 6.6% 3.2%
金融公共経済学科 3563 27.7% 41.4% 22.2% 5.4% 3.3%
第二部経済学科 38 21.1% 52.6% 26.3% 0.0% 0.0%
＜学年別＞
1年 8529 23.5% 40.7% 26.8% 5.7% 3.3%
2年 9192 24.1% 39.6% 26.9% 6.4% 3.1%
3年 7654 25.2% 37.7% 25.8% 7.3% 4.0%
4年 3791 26.3% 41.2% 22.9% 6.4% 3.1%
＜男女別＞
男性 17151 24.4% 39.5% 25.9% 6.6% 3.5%
女性 7573 22.3% 40.5% 27.6% 6.6% 3.0%
＜受講生数別＞
30名以下 6315 32.0% 40.9% 21.2% 3.6% 2.2%
31名超100名未満 14321 27.3% 38.9% 24.9% 5.8% 3.1%
100名超 18909 20.0% 39.6% 28.5% 7.9% 4.0%
＜必修選択別＞
必修科目 7706 25.8% 40.0% 25.4% 5.4% 3.4%
選択必修科目 5707 26.3% 41.4% 24.0% 5.8% 2.5%
選択科目 15505 23.2% 38.8% 27.1% 7.2% 3.7%
＜科目分野別＞
専門教育科目 20139 22.8% 38.6% 27.3% 7.6% 3.7%
総合教育科目 8017 22.8% 39.3% 27.4% 6.7% 3.8%
外国語科目 9543 28.2% 42.0% 23.2% 4.4% 2.3%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問21 この授業は、今後の学修や進路選択に役立ったと思う。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 15249 27.7% 40.0% 24.0% 5.3% 3.0%
産業経営学科 10137 27.8% 42.0% 22.5% 4.9% 2.7%
金融公共経済学科 3563 30.4% 42.3% 20.7% 3.8% 2.9%
第二部経済学科 38 31.6% 42.1% 23.7% 2.6% 0.0%
＜学年別＞
1年 8529 26.7% 41.4% 23.8% 5.1% 2.9%
2年 9192 27.4% 40.7% 24.4% 4.8% 2.7%
3年 7654 29.2% 40.2% 22.2% 5.2% 3.2%
4年 3791 30.7% 42.2% 19.9% 4.6% 2.6%
＜男女別＞
男性 17151 27.7% 41.0% 23.3% 4.9% 3.1%
女性 7573 26.8% 42.7% 23.2% 5.2% 2.1%
＜受講生数別＞
30名以下 6315 36.0% 39.6% 18.9% 3.2% 2.2%
31名超100名未満 14321 30.6% 39.3% 22.1% 5.0% 3.0%
100名超 18909 23.6% 42.6% 25.2% 5.6% 3.0%
＜必修選択別＞
必修科目 7706 28.1% 40.2% 23.3% 5.0% 3.4%
選択必修科目 5707 29.9% 42.3% 21.2% 4.0% 2.7%
選択科目 15505 27.4% 41.0% 23.6% 5.3% 2.7%
＜科目分野別＞
専門教育科目 20139 27.8% 41.6% 22.7% 5.1% 2.8%
総合教育科目 8017 25.4% 40.4% 25.5% 5.9% 2.9%
外国語科目 9543 29.6% 41.1% 22.3% 4.1% 2.9%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問22 この授業を他の学生にも薦めたい。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 15249 30.9% 38.7% 22.5% 4.6% 3.3%
産業経営学科 10137 31.6% 40.2% 21.0% 4.3% 2.9%
金融公共経済学科 3563 34.1% 40.2% 19.0% 3.8% 2.9%
第二部経済学科 38 34.2% 44.7% 21.1% 0.0% 0.0%
＜学年別＞
1年 8529 29.9% 39.6% 22.3% 4.9% 3.3%
2年 9192 30.3% 38.5% 23.3% 4.7% 3.2%
3年 7654 33.0% 39.2% 20.7% 4.0% 3.0%
4年 3791 35.8% 41.5% 17.3% 3.1% 2.3%
＜男女別＞
男性 17151 31.4% 39.3% 21.7% 4.4% 3.3%
女性 7573 31.0% 41.4% 20.8% 4.7% 2.1%
＜受講生数別＞
30名以下 6315 38.0% 37.7% 18.3% 3.4% 2.6%
31名超100名未満 14321 33.5% 37.1% 21.6% 4.4% 3.4%
100名超 18909 28.1% 41.7% 22.6% 4.7% 3.0%
＜必修選択別＞
必修科目 7706 30.4% 37.9% 22.4% 5.0% 4.2%
選択必修科目 5707 33.3% 40.1% 20.2% 3.7% 2.7%
選択科目 15505 31.6% 40.0% 21.5% 4.3% 2.7%
＜科目分野別＞
専門教育科目 20139 30.0% 39.3% 22.7% 4.7% 3.3%
総合教育科目 8017 32.0% 41.2% 20.5% 4.0% 2.3%
外国語科目 9543 33.4% 38.7% 20.6% 4.1% 3.3%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 



問23 総合的に判断してこの授業に満足した。

項目 回答者数 強くそう思う そう思う
どちらとも言えな

い
そう思わない 全くそう思わない

＜学科別＞
経済学科 15249 34.0% 40.9% 18.7% 4.0% 2.5%
産業経営学科 10137 33.7% 42.8% 17.4% 3.9% 2.1%
金融公共経済学科 3563 37.1% 40.6% 16.6% 3.5% 2.2%
第二部経済学科 38 44.7% 39.5% 13.2% 2.6% 0.0%
＜学年別＞
1年 8529 32.2% 41.8% 19.1% 4.2% 2.7%
2年 9192 32.4% 41.4% 19.4% 4.5% 2.4%
3年 7654 35.9% 41.3% 17.2% 3.5% 2.1%
4年 3791 40.5% 41.9% 13.5% 2.5% 1.5%
＜男女別＞
男性 17151 34.1% 41.5% 18.0% 3.9% 2.5%
女性 7573 33.7% 43.1% 17.7% 4.0% 1.4%
＜受講生数別＞
30名以下 6315 42.7% 38.7% 14.2% 2.6% 1.8%
31名超100名未満 14321 36.4% 39.8% 17.5% 3.8% 2.5%
100名超 18909 29.9% 43.8% 19.6% 4.4% 2.3%
＜必修選択別＞
必修科目 7706 33.2% 39.9% 19.2% 4.4% 3.3%
選択必修科目 5707 35.7% 42.7% 16.3% 3.2% 2.1%
選択科目 15505 34.3% 42.0% 17.8% 3.9% 1.9%
＜科目分野別＞
専門教育科目 20139 32.2% 41.8% 19.0% 4.4% 2.5%
総合教育科目 8017 35.1% 42.6% 17.4% 3.3% 1.6%
外国語科目 9543 36.5% 40.9% 16.8% 3.4% 2.5%

強くそう思う そう思う 

どちらとも言えない そう思わない 

全くそう思わない 


	⑦ 授業アンケート結果の公開について
	⑦ 授業アンケート結果（公開用データ）
	全体Data（前期）
	Sheet1

	集計表（前期）
	問1
	問2
	問3
	問4
	問5
	問6
	問7
	問8
	問9
	問10
	問11
	問12
	問13
	問14
	問15
	問16
	問17
	問18
	問19
	問20
	問21
	問22
	問23

	全体Data（後期）
	Sheet1

	集計表（後期）
	問1
	問2
	問3
	問4
	問5
	問6
	問7
	問8
	問9
	問10
	問11
	問12
	問13
	問14
	問15
	問16
	問17
	問18
	問19
	問20
	問21
	問22
	問23



